
実施したアンケート調査の内容 

 

実施期間 2024 年 9月 11 日～9月 24 日 

調査方法 株式会社クラウドワークス及びランサーズ株式会社が提供するインターネットサ

ービスを用いた調査 

調査目的 ウーマナイザー使用者の使用感・満足度に関する調査 

調査対象 ウーマナイザーを使用したことがある方、またはパートナーと一緒に使用したこ

とがある方 

質問内容 ウーマナイザーのモデル、使用感、満足度、改善点など 

回答人数 110 名 

 

アンケート調査は、クラウドソーシングサービス「クラウドワークス」および「ランサーズ」を利用して実施

しました。期間中、複数回に分けて調査を行い、110 名の方にウーマナイザーの使用感や製品に対する意見を回

答していただきました。 

実際に行ったアンケートの詳細は、それぞれクラウドワークスおよびランサーズで実施されました。 

 

 

❖アンケート調査の結果❖ 

1.使用されたウーマナイザーのモデルを教えてください。（複数選択可） 

 

 



「Womanizer Duo」が一番人気で 22名の方に使用されていることがわかりますが、「Womanizer Next」も 20名の

方に使用されており、2位となっています。 

そのため、「Womanizer Premium 2」（17 名）に続いて、「Next」も多くの方に選ばれているモデルだということ

がわかります。それぞれのモデルにユーザーの好みが分かれているのが特徴的ですね。 

 

 

2. ウーマナイザーを使用して、どのくらいの頻度でオーガズムに達しますか？ 

 

 

このグラフによると、ウーマナイザーを使用している回答者の 42%が「毎回オーガズムに達する」と答えており、

非常に高い効果が感じられていることがわかります。 

さらに、38%が「ほとんどの場合達する」と述べており、合計すると 80%の方が満足している結果になっていま

す。 

一方で、「たまに達する」と答えた方が17%、「達しないことが多い」と答えた方が3%となっており、使用感には

多少の個人差があるようです。 

 

 

 

 

 

 



3. ウーマナイザーの満足度を 1〜5で評価してください。 

 

 

 

このグラフでは、ウーマナイザーの満足度を表しています。「やや満足」と答えた方が 42%で最も多く、全体の

66%がポジティブな評価をしています。 

「非常に満足」と答えた方も 24%おり、ウーマナイザーは高評価を得ていることがわかります。「普通」と答え

た方は 26%ですが、不満を感じている方はわずか 8%で、全体的に満足度が高い製品だといえます。 

 

 

4.ウーマナイザーのどの機能に最も満足していますか？（複数選択可） 

 



このグラフでは、ウーマナイザーの機能に対する満足度を示していますが、特に「吸引機能」が多くの方に高

く評価されていることがわかります。過半数の方がこの機能に満足しているようです。「バイブレーション機能」

や「静音性」も、満足度が高い機能として挙げられています。 

また、「サイズやデザイン」や「防水性」も一定の支持を集めています。全体として、ユーザーの皆さんはウー

マナイザーの機能に概ね満足されているようです。 

 

 

5.ウーマナイザーの使い心地に関して、改善してほしい点があれば教えてください。 

 

ウーマナイザーの使用感に関する改善点 

 

1. 吸引機能の改善点: 

• 吸引口の素材を柔らかく（2名） 

• 吸引力を強化（2名） 

• 吸引キャップのバリエーション増加（1名） 

• 吸引性の向上希望（1名） 

 

2. 音に関する改善点: 

• 音の抑制、静音性の向上（複数名） 

 

3. 持ちやすさの改善点: 

• 持ち手をよりつかみやすく（1名） 

 

4. 使用感の改善点: 

• 柔らかさの向上、長時間使用での痛み対策（1名） 

 

5. バイブレーション機能: 

• 振動機能の強化（2名） 

 

6. その他機能: 

• 温度調節機能の追加希望（2名） 

 

7. 改善点なし: 

• 改善点なし（3名） 

 

8. コストパフォーマンス: 

• コスパに満足（複数名） 

 

吸引機能については、「柔らかい素材を使ってほしい」「吸引力をもう少し強くしてほしい」といった声が多く

寄せられました。 

また、音に関しては「もっと静かにしてほしい」という要望も見られました。その他、バイブレーション機能



の強化を希望する意見や、使いやすさや形状に関する改善点も挙がっています。 

全体的に、改善点を求める声がある一方で、「改善点はない」という満足度の高い方も一定数いらっしゃいまし

た。 

 

6.ウーマナイザーを使った際の満足感は、他のセルフプレジャーアイテムと比べてどうですか？ 

 

 

 

このグラフでは、ウーマナイザーを他のセルフプレジャーアイテムと比較した際の満足度が示されています。 

「はるかに満足」と「多少満足」という回答がどちらも 38%で、全体の 76%が他のアイテムと比べてポジティブ

な評価をしていることがわかります。 

また、「同じくらい」と答えた人も 21%おり、多くの方がウーマナイザーを他のアイテムと同等以上に満足して

使用しているようです。 

「不満」を感じる方は少数派で、全体の 3%にとどまっています。 

 

 

7. 他のセルフプレジャーアイテムと比較して、ウーマナイザーの優れている点や劣っている点を

教えてください。 

 

ウーマナイザーの優れている点 

1. 吸引機能の独自性: 

o 他のグッズにはない強力な吸引機能が高評価（複数）。 

o 吸引とバイブレーションの組み合わせでの快感が好評（2名）。 



o オーガズム後の余韻も楽しめる機能（1名）。 

2. 非接触の快適さ: 

o 直接触れないため、痛みが少なく長時間使用できる（複数）。 

o 非接触なのでスキルに依存しない（1名）。 

3. 機能性の高さ: 

o ピンポイントで刺激を当てられる（2名）。 

o 振動と吸引の組み合わせが新しい感覚を提供（1名）。 

o 防水機能やマグネット充電が便利（1名）。 

o 吸引力の細かい調整が可能（1名）。 

4. デザイン: 

o 見た目が可愛く、フィット感が良い（複数）。 

o クリトリスや乳首にも使え、デザインが美しい（複数）。 

5. 使いやすさ: 

o オーガズムをゆっくり楽しめる（1名）。 

o フィット感が良く、使いやすい（複数）。 

 

ウーマナイザーの劣っている点 

1. 価格の高さ: 

o 値段が高く、購入しにくいと感じる（複数）。 

2. サイズや使いにくさ: 

o 挿入部分が大きく、使いにくい（1名）。 

o 挿入が楽しめない（複数）。 

o 収納や片付けが不便（1名）。 

3. センサーと耐久性: 

o センサーが時々反応しない（1名）。 

o 耐久性が低いと感じる（1名）。 

4. 腟内刺激: 

o クリトリス刺激は良いが、腟内の刺激はディルドに劣る（1名）。 

 

その他の意見 

1. 比較ができない: 

o 他の製品と比べたことがない（複数）。 

o 比較したことがないため分からない（1名）。 

2. 満足しているが特に劣る点がない: 

o 優れているが特に劣る点は感じない（複数）。 

3. 口コミの多さが良い: 

o 流行していて口コミが多い点が良い（1名）。 

 

他のラブグッズと比較して、吸引機能が非常に効果的であり、特にバイブレーションとの組み合わせによる快

感が高く評価されています。非接触での使用が可能な点も、他のグッズにはない特徴として注目されています。 

一方で、価格の高さや一部の使いにくさが他の商品と比較して劣っているという声も見られましたが、全体的

には優れている点が多く、満足度が高いことがわかります。 



8.ウーマナイザーを他の人に推薦（おすすめ）しますか？ 

 

 
 

このグラフからは、ウーマナイザーを他の人に「推奨する」人が非常に多いことがわかります。49%の人が「推

奨する」と答えており、さらに 34%が「強く推奨する」と答えています。 

つまり、全体の 83%がウーマナイザーを推奨していることになります。 

一方で、どちらとも言えないという回答が14%、推奨しないという意見はわずか3%にとどまっており、全体的に

ウーマナイザーは他の人に勧められる製品であることが見て取れます。 

 

9.今後、どのような新機能が追加されると嬉しいですか？ 

 

ウーマナイザーに追加されると嬉しい新機能に関するアンケート結果のまとめです。 

1. 遠隔操作関連（11 件） 

o 遠隔操作機能やスマホリモコン機能の要望が多く見られます。 

2. 加熱・冷却機能関連（12件） 

o 加熱機能や温度調節機能を望む声が多く寄せられました。 

3. 自動化機能（3件） 

o 自動で潤滑油を発生させる機能や自動洗浄機能が挙げられています。 

4. リズムや動作の変化（2件） 

o 吸引力や動作のリズムに変化を求める声も少数ですがあります。 

5. 抗菌・保温機能（1件） 

o 抗菌機能や保温機能の追加を希望する声が見られました。 

6. 操作性・利便性の向上（5 件） 



o 持ちやすさやシンプルな操作性を求める意見が寄せられています。 

7. その他の提案（6件） 

o 挿入バイブや舌型アタッチメントなど、さらなる刺激機能の提案がありました。 

8. 新機能の要望なし（4件） 

o 新しい機能の必要性を感じていない人も一部います。 

 

この結果から、特に「加熱機能」と「遠隔操作機能」に対するニーズが高いことがわかりますが、新機能に関

する要望がない方も一定数いることが確認できました。 

 

 

10.ウーマナイザーの使用に関して、次に購入する際にどのモデルに興味がありますか？（複数選

択可） 

 

 

 

このグラフは、次に購入を検討しているウーマナイザーのモデルに関する結果を示しています。 

最も関心が高かったのは「Womanizer Duo 2」で、24人が興味を示しています。「Womanizer Premium 2」も 23

人に支持されており、高機能なモデルが引き続き人気です。 

「どれも興味ない」という回答も 12 件あり、すべてのユーザーが新しいモデルに興味を持っているわけではな

いことがわかりますが、「もう買わない」という回答はありませんでした。 

 



11.ウーマナイザーを人にすすめるとして、どの機種をすすめたいですか？（複数選択可） 

 

 

 

このグラフからは、ウーマナイザーの中でも「Womanizer Duo 2」が最も多くの支持を集めており、23 人が「お

すすめする」と回答していることがわかります。 

次に「Womanizer Duo」や「Womanizer Next」も人気が高く、それぞれ 17 人、16 人から推薦されています。一

方で、「どれも興味ない」や「その他」を選んだ人も少数ではありますが、それぞれ 5人いました。 

 

 

12.ウーマナイザー以外に気になっているラブグッズがありましたら教えてください。 

ウーマナイザー以外に気になっているラブグッズの集計結果 

 

1. 特になし・なし 

• 11 件: 「今のところ特にない」「なしです」など。 

 

2. 具体的な商品名 

• ToyCod 花咲香: 9 件 

• SVAKOM Winni Violet: 1 件 

• iroha koharu: 1 件 

• T Z4 狂気回転 吸引&回転 男性フェラ電動オナホール: 1 件 
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ウーマナイザーを人にすすめるとして、どの機種をすすめたい

ですか？（複数選択可）



• その他: 1 件ずつの意見が複数。 

 

3. その他のコメント 

• アダルトグッズなら何でも気になる: 1 件。 

 

ジャンル別の集計結果 

1. バイブレーター・振動機能系 

• Sky 強い 9段階振動 白いバイブ、2点責めアイテム、ToyCod Tara など。 

 

2. テクノロジー・遠隔操作系 

• Toycod Barzillai アカエイ、TENGA SVR など。 

 

3. 挿入系 

• ラブコスメ インナーボール、ピンクディルドなど。 

 

4. SM グッズ 

• SM のムチ。 

 

5. 吸引系・その他 

• ToyCod 花咲香、ラブローション。 

 

 

 

調査実施者について 

この調査は「世界一ていねいなウーマナイザーガイド」の運営者が個人で行ったもので、クラウドソーシング

を通じて実施されました。 

ウーマナイザー使用者からの貴重なフィードバックを基にまとめた内容です。調査結果や詳細についてのご質

問がある方は、下記のリンクからお問い合わせください。 

 

お問合せ先: https://www.oyadoakari.jp/contact/ 

 

https://www.oyadoakari.jp/contact/

